

OBEC MEZIŘÍČÍ
Meziříčí 70, Dražice 391 31
tel: 602 876 909, e-mail: info@obecmezirici.cz

Meziříčí 25.7.2017

Vážený pane,

na základě Vaší žádosti ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím týkající se obalové problematiky a zejména spolupráce se společností xxx, kdy vaše společnost usiluje o udělení autorizace k zajišťování sdruženého plnění povinností zpětného odběru a využití odpadů, Vám sdělujeme:

Odpověď na otázky:

1. uvítala vstup další autorizované obalové společnosti...

Ano uvítala.

2. měla zájem o spolupráci s xxx ...

V současné době o změně neuvažujeme. Určitě by záleželo na podmínkách spolupráce.

1. zda je Vaše obec na základě jakéhokoli smluvního ujednání v vazbě na současně nastavené smluvní vztahy a závazky povinna informovat stávající autorizovanou obalovou společnost xxx ...
2. zda existuje jakékoli smluvní ujednání či jiný závazek obce nebo jakákoli okolnost na straně obce, které by představovaly překážku nebo okolnost jakkoliv bránící či komplikující
 - **Obec je povinna informovat společnost o tom, že bude hodlat zajišťovat zpětný odběr odpadu z obalů nebo jejich využití i pro třetí osobu v souvislosti s plněním povinností podle zákona o obalech. Zároveň je povinna uvést druhy odpadů, jichž se tato činnost bude týkat.**

Doslovná citace smluvního ujednání:

Článek XVII „Zákaz duplicitního vykazování odpadu a Druhotné suroviny“, odst. 4:

„V případě, že obec bude hodlat zajišťovat zpětný odběr odpadu z obalů nebo jejich využití i pro třetí osobu v souvislosti s plněním povinností podle zákona o obalech, anebo bude hodlat umožnit třetí osobě zpětný odběr odpadu z obalů nebo jejich využití vykazovat pro účely plnění povinností podle zákona o obalech, je o tom povinna předem písemně informovat společnost a sdělit jí podrobnosti o tomto záměru, včetně uvedení odpadů, jichž se tato činnost má týkat a osoby, o kterou se jedná. Smluvní strany se v takovém případě zavazují uzavřít dodatek k této smlouvě, kterým bude stanoven objem služeb, jejichž poskytování má být nadále předmětem této smlouvy, ve vazbě na potřeby Systému sdruženého plnění xxx. Tímto ustanovením nejsou dotčeny ani omezeny povinnosti smluvních stran podle ostatních ustanovení této smlouvy. Pakliže budou splněny podmínky pro vznik informační povinnosti obce podle věty první, je společnost oprávněna smlouvu vypovědět ke konci Období výpovědi podanou alespoň tři měsíce předem.“

- **Některé sběrné nádoby má obec od společnosti xxx ve výpůjčce.**

S pozdravem

Karel Černý
starosta obce

Zveřejněno: 25.7.2017

IČ: 00667021

číslo účtu: 2480906379/0800